令和7年度 企業向け 宮城障害者職業能力開発校説明会

対象: 障害者雇用を検討している企業及び障害者を雇用している企業

内容:【第1部】

- ☞ 宮城障害者職業能力開発校の紹介
- ☞ 障害について
- 訓練生への対応事例の紹介休憩



- ☞ 企業内の障害者への対応事例の紹介 (プルデンシャル生命保険株式会社・株式会社東北ライト製作所)
- ▼ 支援機関の紹介(宮城障害者職業センター)

【第3部】

- ☞ 校内見学(希望者のみ)
- ☞ 個別相談(希望者のみ)

会場: 宮城障害者職業能力開発校(仙台市営地下鉄台原駅下車徒歩8分)

日程:令和7年 10月 17日(金) 13:30~16:10

申込:参加御希望の方は、別紙申込書を御覧下さい。(チラシ裏面参照)

開催日の2日前までに電話、FAXまたは電子メールでお申込み下さい。

(受付時間9:00~17:00)

定員:30名

なお、悪天候の場合、見学説明会を中止することがあります。

国立県営 宮城障害者職業能力開発校

〒981-0911 仙台市青葉区台原5丁目15-1

電話:022-233-3124 FAX:022-233-3125

E-mail: syokn@pref.miyagi.lg.jp

URL: https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/miyashou/





企業向け宮城障害者職業能力開発校説明会・申込書

※ファックスでお申し込みされる方はこの用紙を御利用ください。

電話または電子メールでお申し込みされる方は、以下の項目についてお知らせください。

【FAX 添書不要】	申込日		年	月	\Box
宮城障害者職業能力開発校行	*/=*				
(FAX番号 022-233-3125)	送信者				

下記のとおり説明会の参加を申し込みます

	フリガナ	
1	参加者職•氏名	
	(複数の時は代表者職・氏名)	
2	参加者数	
3	企業名	
	連絡先	口電話:
4		□FAX:
	※日中可能な連絡手段をご記入ください。	□電子メール:
5	来場時の交通手段	□自動車 □公共交通機関 □その他()
6	台原駅からの道案内	口希望する(地下鉄台原駅改札口前 13:10 集合) 口希望しない

- 1) ファックス・電子メールでお申込みされた方には後日、受付完了の御連絡をさせていただきます。
- 2) 御記入いただきました個人情報等は、説明会の運営、開催中止連絡に使用します。
- 3) なお、悪天候により説明会を中止する場合は、開催日当日午前 10 時頃までに上記連絡先に連絡します。

○お問合わせ先

宮城障害者職業能力開発校 説明会担当 電話 022-233-3124 (受付時間: 平日9時~17時)

[案内図]

仙台市営地下鉄南北線 台原駅下車徒歩8分

